



ΠΡΟΣ

1. Δήμαρχο Αγίας Παρασκευής
2. Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Αγίας Παρασκευής
3. Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών Δήμου Αγίας Παρασκευής

ΚΟΙΝ

Γενικό Γραμματέα
Δήμου Αγίας Παρασκευής

Θέμα: Χορήγηση Στοιχείων για την Διαφημιστική πινακίδα τύπου Στεγάστρου στάσης MMM.

Σχετ: α. ΚΥΑ 46526/2020

β. Βασικές τεχνικές προδιαγραφές Στεγάστρων Στάσεων MMM/ Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Αγίας Παρασκευής

γ. Αιτιολογική τεχνική Έκθεση τεκμηρίωσης καθορισμού χώρων υπαίθριας διαφήμισης στο δήμο Αγίας Παρασκευής/ Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Αγίας Παρασκευής

1. Όπως είναι γνωστό επί της Λεωφόρου Μεσογείων, μπροστά από την κεντρική πλατεία της πόλης, έχει τοποθετηθεί εδώ και αρκετό καιρό (2-4χρόνια περίπου) διαφημιστική πινακίδα διαστάσεων (6,5μ μήκος χ 3μ ύψος), η οποία στην πορεία μετατράπηκε σε στέγαστρο στάσης MMM, σε απόσταση 12 μ από την υπάρχουσα κανονική στάση MMM/ΟΑΣΑ!!!
2. Κατόπιν των παραπάνω παρακαλώ να με ενημερώσετε άμεσα, εγγράφως και αναλυτικά με χορήγηση στοιχείων που αφορούν:
 - α. Στις τεχνικές προδιαγραφές και στην απόφαση έγκρισης χωροθέτησης της τεχνικής υπηρεσίας του Δήμου βάσει των οποίων τοποθετήθηκε η υπόψη πινακίδα. Είναι

προφανές ότι οι διαστάσεις της και ο επιλεχθείς χώρος δεν είναι σύμφωνα με τα (α),(β),και (γ) σχετικά.

β. Στην απόφαση με την οποία εγκρίθηκαν οι όροι διακήρυξης πλειοδοτικής φανερός και προφορικής δημοπρασίας εκμίσθωσης του παραπάνω κοινόχρηστου χώρου για την τοποθέτηση και συντήρηση του υπόψη στεγάστρου.


γ. Τα στοιχεία της εταιρείας που πλειοδότησε στον υπόψη διαγωνισμό και το ποσό της ετήσιας μίσθωσης.

δ. Στην σύμβαση με την οποία δόθηκε η άδεια κατασκευής της υπόψη πινακίδας και ο υποχρεωτικός έλεγχος καταλληλότητας της τεχνικής υπηρεσίας, αν υπάρχει.

Ενημερωτικά ο Δήμαρχος στην τελευταία συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής μου απάντησε στο συγκεκριμένο ερώτημα πως δεν τοποθετήθηκε επί της παρούσας δημορχιακής του θητείας!!! Την ίδια άποψη, όσον αφορά την δική του δημορχιακή θητεία εξέφρασε και ο παριστάμενος τ. δήμαρχος Γιάννης Σταθόπουλος!!!

ε. Πόσα χρήματα μέχρι σήμερα έχει εισπράξει το τμήμα εσόδων του Δήμου από την συγκεκριμένη διαφημιστική πινακίδα.

Σας επισημαίνω ότι έχω άμεσο, προσωπικό και έννομο συμφέρον για ενημέρωση επί των ανωτέρω, λόγω της θεσμικής μου ιδιότητας ως Δημοτικού Συμβούλου, Επικεφαλής Δημοτικής Παράταξης και μέλους της Ο.Ε. προκειμένου να ασκήσω επιμελώς τα καθήκοντά μου και τον θεσμικό μου ρόλο.

Γεώργιος Οικονόμου 
Δημοτικός Σύμβουλος
Επικεφαλής Δημοτικής Παράταξης
Νέα Αρχή για την Αγία Παρασκευή

Συνημμένο:

Φωτογραφίες της υπόψη διαφημιστικής πινακίδας - στεγάστρου

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΤΗΣ ΥΠΟΨΗ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗΣ ΠΙΝΑΚΙΔΑΣ – ΣΤΕΓΑΣΤΡΟΥ

